

CAMERA DEI DEPUTATI N. 2242

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA

il 6 novembre 2019 (v. stampato Senato n. 1493)

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(CONTE)

DAL MINISTRO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI

(FRANCESCHINI)

DAL MINISTRO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI, FORESTALI E DEL TURISMO

(BELLANOVA)

DAL MINISTRO DEGLI AFFARI ESTERI
E DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE

(DI MAIO)

DAL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

(PATUANELLI)

DAL MINISTRO DELLA DIFESA

(GUERINI)

DAL MINISTRO DELL'INTERNO

(LAMORGESE)

DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

(DE MICHELI)

DAL MINISTRO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

(COSTA)

DAL MINISTRO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA

(FIORAMONTI)

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(GUALTIERI)

E CON IL MINISTRO PER LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE

(DADONE)

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 21 settembre 2019, n. 104, recante disposizioni urgenti per il trasferimento di funzioni e per la riorganizzazione dei Ministeri per i beni e le attività culturali, delle politiche agricole alimentari, forestali e del turismo, dello sviluppo economico, degli affari esteri e della cooperazione internazionale, delle infrastrutture e dei trasporti e dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare, nonché per la rimodulazione degli stanziamenti per la revisione dei ruoli e delle carriere e per i compensi per lavoro straordinario delle Forze di polizia e delle Forze armate e per la continuità delle funzioni dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica
il 7 novembre 2019*

Alle pagine 23 e 93, nella tabella: « Ruolo degli orchestrali », alla voce: « orchestrale superiore », colonna: « Assegno di specificità (mensile) – anzianità pari o maggiore di 28 anni », la cifra: « 79,60 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 79,80 ».

Alle pagine 25 e 97, nella tabella: « Ruolo dei direttivi logistico-gestionali », alla voce: « direttore vicedirigente logistico-gestionale », colonna: « Stipendio (annuo su 12 mensilità) », la cifra: « 26.156,06 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 26.456,06 ».

Alle pagine 32 e 111, nella tabella: « Ruolo dei direttivi speciali del personale specialista sommozzatore », alla voce: « sommozzatore direttore speciale », colonna: « Assegno di specificità (mensile) – anzianità pari o maggiore di 28 anni », la cifra: « 184,5 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 184,15 ».

